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CBREPORT

Tradičné celoslovenské stretnutie 
Slovenského CB Rádioklubu 

Memoriál Dušana Gahéra
REMATA

24. a 25. apríl 2020

Miesto: 
Chata Poniklec, Remata

Kontakty na ubytovanie:
0902 500 900 

(sem možno tlmočiť  aj  prípadnú nespokojnosť 
ak by s niečím nastala, prípadne nápady na zlepšenie)

046 547 02 75
Príchod: 

možný od 14,00 hod. (piatok)
Informácie o stretnutí: 

0903 804 173
Program: 

špeciálny program sa nepripravuje
Obed:

možný výber z troch jedál
Informácie pre predajcov a burzovníkov:

poplatok za stôl na predaj sa nevyberá
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CBREPORT

Silent Key
• So zármutkom oznamujeme našim 
členom, že vo veku 80 rokov nás náhle 
a nečakane opustil Ladislav Petráš –
Dyno Poproč (SK 776). V posledných 
rokoch sa Dyno aktívne venoval CB a zú-
častnil sa niekoľkých ročníkov Éteru bez 

hraníc. Kto ste ho poznali, venujte mu tichú pamiatku.

• 13. marca 2020 sme sa rozlúčili aj 
s Chemikom Bardejov (SK 017). Stano 
Goliáš zomrel náhle a nečakane 4. mar-
ca 2020 vo veku nedožitých 61 rokov. Po-
znali ho hlavne východniari, ktorým iste 
bude jeho hlas veľmi chýbať. 

Stano, odpočívaj v pokoji!

Ahoj priatelia,
v prvom rade by som vám v tomto ťažšom období chcel všetkým popriať veľa 

zdravia. Rok sa nám nesie poznačený celospoločenským problémom, ktorý vplýva 
na nás všetkých, na našu prácu, súkromie a aj naše spoločné hobby. Našťastie, 
náš koníček je možné realizovať do určitej miery aj z domu, prípadne ako single 

portejbl alebo rodinný portable a tak môžeme pozorovať, že aktivita nám napriek 
problémom beží. Viacerí z vás oprášili rádiá, opravili antény a dokonca sa nám do 
klubu hlásia aj noví a staronoví členovia. Týmto ich chcem srdečne privítať medzi 

nami. Toto všetko ma nesmierne teší. 
Nemôžeme sa, žiaľ, stretávať inak, ako na pásme a prvou „obeťou“ týchto opatre-

ní bolo stretnutie Remata 2020. Verím, že si toto jarné stretnutie v nejakej forme 
nahradíme a budeme si môcť aj osobne podať ruky. Obmedzenia nám tiež priniesli 

aj vysielacie aktivity, a tak máme novú súťaž PandemiActivity od Cyra Zvolen. Prajem vám veľa pekných spojení a čo 
najviac DX-ov. Čas beží a keďže sa nám priblíži leto, príde čas, kedy sú portejble na programe skoro každý víkend. 

Teším sa tomu, ale ako viete, ideálne je ísť sám, prípadne v rodinnej skupinke (á la Števo a Cyro Zvolen)  
a podobne. Prajem vám, aby sa táto aktivita darila a spojenia sa sypali. 

Máme tu aj prebiehajúce a blížiace sa súťaže. Zatiaľ nedošlo k žiadnym obmedzeniam, a tak za dodržania pravidiel 
by ich absolvovanie nemalo byť problémom. Keď sa presunieme za letné prázdniny a príde jeseň, malo by sa opäť 

konať stretnutie Donovaly 2020. V tomto čase by už mohlo byť po obmedzeniach 
a tak dúfam, že sa bude konať a budeme sa môcť všetci stretnúť. Čas ukáže...

Priatelia, na záver vám a vašim rodinám prajem pevné zdravie a veľa pekných zážitkov na pásme a portejbloch.

Miro Banská Bystrica (SK 611)

Silent Key
• 16. marca 2020, presne v deň svojich 72. 
narodenín, ukončila svoju životnú púť Ko-
sačka Horné Chlebany (SK 530). Anežka 
Vražbová bola aktívnou CB-čkárkou, orga-
nizovala akciu Svätojánske mušky Babky 
Kosačky, CB štafetu a mnohé iné. Niekoľko 

rokov bola aj šéfredaktorkou CB REPORTu. Česť jej pamiatke!

• 15. marca 2020 nás vo veku 52 rokov 
navždy opustil aj Tibor Nové Zámky. 
Tibor Gúcky bol aktívnym CB-čkárom a 
rád sa pravidelne ozýval nielen na koleč-
ku na 29. kanáli, ale rád urobil spojenie aj 
so všetkými expedíciami. 

Tibor, odpočívaj v pokoji!
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PMR NA HORÁCH
V priebehu jesene som si všimol infografiku na tému PMR na horách. 
Myšlienka, ale aj prezentácia ma zaujala, tak som sa na túto tému 
porozprával s Rudom Madárom, jedným z iniciátorov myšlienky. Sadli sme si 
na kávu a koláčik a rozprávali sa. Rudo mi prezradil, že vysielaniu sa venuje 
už asi 20 rokov. Spočiatku na občianskom pásme, neskôr si urobil licenciu 
pre rádioamatérske pásma a nakoniec, asi pred desiatimi rokmi, objavil 
PMR. Malá vysielačka ho sprevádza na každom kroku a hovorí, že tá malá 
hračka má aj dnes čo ponúknuť.

Čo konkrétne je cieľom kampane PMR na horách?
NašímcieľomjepomocouPMR rádiostaníc zvýšiť bezpečnosť 

ľudí pohybujúcich sa vo vysokohorskom prostredí. Aj keď táto 
myšlienka bola prvotne myslená pre horské prostredie, jej vý-
znam v praxi možno aplikovať kdekoľvek. Tak ako niekedy bol 
na CB pásme vyčlenený ako núdzový deviaty kanál, chceme 
spropagovať, aby na PMR pásme bol rovnako vyčlenený ka-
nál 1 so subtónom 1, na ktorom by sa človek dovo-
lal pomoci, ak sa ocitne v núdzi. 

 
Prečo práve horské prostredie?
Našiel som na to viacero dôvodov:

–	 pohybuje sa tam veľké množ-
stvo návštevníkov,

–	 počasie sa dokáže zmeniť 
neskutočne rýchlo a neprí-
jemne prekvapiť a náročný 
terén prekvapí nepriprave-
ných turistov,

–	 v komplikovanom teréne sa 
do problémov môžu dostať aj 
dobre vybavení turisti,

–	 aj malé nehody ako vyvrtnutý členok alebo pošmyknutie 
môžu túru skomplikovať a človek zrazu potrebuje pomoc,

–	 často chýba signál mobilného operátora.

Je PMR pásmo vhodné do tohto prostredia?
Rádiostanice PMR sú v tomto prostredí dobrou voľbou. 

Frekvencie 446MHz, na ktorých vysielajú, sa v prostredí bez 
prekážok veľmi dobre šíria a od prekážok, ktorými sú napr. 
okolité skaly a doliny,sa dobre odrážajú. Veľmi zjednodušene 
sa dá povedať, kam dovidím, tam sa dovolám.  Z vyššie polo-
žených oblastí, kde nevadia stromy, je možné sa dovolať aj na 
desiatky kilometrov. Ak sú v jednej doline turisti naladení na 
rovnakú frekvenciu, môžu sa bez problémov počuť, vymeniť si 
rôzne informácie ako stav trasy, počasie, aleboaj iné nástrahy 
a v prípade potreby vedia si navzájom pomôcť. Veď často sú 
skupiny od seba len pár stoviek metrov.

Ako sa človek dostane k vysielačke PMR? Je potrebné 

mať špeciálne povolenie?
Dostať sa k PMR vysielačke je dnes veľmi jednoduché. PMR 

(Personal Mobile Radio) sú vysielačky určené pre širokú verej-
nosť bez nutnosti vlastniť akékoľvek oprávnenie. Prakticky ich 
nájdete skoro v každom väčšom elektroobchode v cenách od 

40 do 120 eur za pár. Na to, aby boli PMR vhodné pre účely 
núdzovej komunikácie, je ale potrebné si pri výbere vhodnej 
stanice dať pozor, aby mala možnosť nastaviť si nielen kanál, 
ale aj subtón. Zjednodušene povedané na displeji musí byť 
vidno dve číslice.

Keďže šírite myšlienku, že vysielačka v horách môže 
byť užitočná, opýtamsa rovno: Ako sa viem v núdzi do-
volať pomoci?

Pokiaľ sa stane niečo zlé a neviem si pomôcť sám, je potreb-
né privolať pomoc. Na to v prvomrade slúži telefonát na núd-
zovú linku Horskej záchrannej služby 18300, alebo najnovšie 
pomôže aj mobilná aplikácia HZS. Táto záchranárom poskytne 
cenné informácie o mojej polohe, ktorá je v týchto prípadoch 
rozhodujúca. Keď je problém so signálom operátora, pomôže 
aj číslo 112, ale v horách je mnoho miest, kde nemá pokrytie 
žiadny operátor. Vtedy mi zostane iba kričať, alebo skúsiť vo-
lať cez vysielačkuna PMR 1/1. Naším cieľom je, aby takýchto 
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počúvajúcich vysielačiek bolo v horách čo najviac.

Kto za tou akciou stojí?
Začali sme dvaja. Ja (rádioamatér) s fotografom Igorom Pe-

trillom, ktorý práve spoznával výhody vysielačky. Krátko nato 
sa k nám pridal aj vysokohorský inštruktor z Prešovského vy-
sokohorského klubu – PREVYK - Peter. Peter sa ako inštruktor 
už v minulosti dostal pri lezení do situácie, kde nutne potre-
bovali privolať pomoc a ako na potvoru v miestach, kde vtedy 
liezli, nebol signál žiadnehomobilného operátora (nie je tam 
dodnes). To celú záchrannú akciu skomplikovalo a natiahla sa 
na niekoľko hodín. Po tejto skúsenosti začali používať PMR. 
Petrovi vďačíme za cenné informácie, ktoré získal za tie roky 
strávené v horách. To boli naše začiatky niekedy v polovici 
septembra 2019. Dnes je už situácia trošku iná a za našou 
myšlienkou už stojí čoraz viac ľudí. Mnohí z nich sú v horách 
doma a roky tam ponúkajú svoje služby, či sú to už vlekári, 
chatári, ale aj dobrovoľní či profesionálni záchranári. Oslovili 
sme aj viaceré webové portály zamerané na turistiku a pre-
dajcov športových potrieb či vysielačiek.

Ako vaša aktivita vyzerá v praxi?
Radi chodíme po horách, fotografujeme, komunikujeme cez 

vysielačky a ľudia naokolo sa o naše rádiá zaujímajú, nuž pro-
pagujeme medzi nimi ich používanie. Za pár minút sa nedá 
vysvetliť veľa, tak sme pre záujemcov vytvorili facebookovú 
skupinu „PMR na horách“ a webovú stránku, kde je pokope 
viac informácií. Tam je priestor na informácie o novinkách, 
diskusia k danej problematike, skrátka miesto, kde si môže-
me navzájom poradiť. Pre tých, čo na Facebooku nie sú, je 
tu aj stránkawww.pmr11.sk, kde návštevník nájde potrebné 
informácie, propagačné materiály, ktoré si môže stiahnuť a 
myšlienku šíriť ďalej (aj napríklad pridaním vlastného loga 
ako podporovateľa projektu). Časom na nej pribudnú rôzne 
jazykové mutácie.

Keď už tú rádiostanicu mám, tak sa chcem aj poroz-
právať...

Na to je dobrá funkcia dualwatch, ktorú má snáď každá 
vysielačka. Umožní mi komunikovať na pracovnom kanáli a v 
pauzách sa prepína aj na 1/1. Ak tam je prevádzka, začujem 
ju. Keď obyčajne ideme ako skupinka na túru, tak sa stane, že 
sa zdržím, lebo fotím. Hoci sa vzdialime aj na pol kilometra, 
stále sa počujeme na svojom komunikačnom kanáli.Naprí-
klad 7/3, viem povedať, že som v poriadku, že ich za chvíľu 
dobehnem. No a pritom všetci počúvame na 1/1.

PMR má  predsa len 8 kanálov, alebo nie?
Po novom je povolených až 16 kanálov. Keďže vysielačky sú 

medzi ľuďmi rozšírené, tak na kopcoch počuť celkom rušnú 
prevádzku. AK sa na prvom kanáli zatvoríš pod prvý subtón, 
máš pokoj. Keď ťa aj napriek tomu ktosi ruší, tak ho len sluš-
ne upozorníš, že kanál je monitorovaný pre účely núdzovej 

komunikácie.
 
To znie dobre.Takže šírite myšlienku, že je dobré poč-

úvať 1/1 pre prípad núdze. Ako sa k vášmu projektu viem 
pridať?

Jednoducho už len tým, že vysielačku PMR budeš používať. 
Aj v prípade, že by si ju nemal nastavenú na 1/1, ale komu-
nikujete medzi sebou v rámci skupiny na turistike, zvyšujete 
tým vlastnú bezpečnosť. Vieš dať o sebe vedieť, že sa ti niečo 
stalo a skupina je informovaná. Nestane sa, že si niekto po 
2-3 hodinách spomenie, že im ktosi chýba a vôbec netušia, v 
ktorejčasti ho môžu hľadať. Ak popri tom počúvaš aj 1/1, tým 
lepšie. Okrem toho sa vieš pridať do skupiny na Facebooku 
„PMR na horách“ a keď vieš k téme niečo užitočné povedať, 
máš tam na to priestor. Ak Facebook nemáš, na stránke www.
pmr11.sk nájdeš rôzne informácie a podklady. Pokiaľ máš ná-
pad ako niečo vylepšiť, na stránke je na mňa kontakt,neváhaj 
ma osloviť. Je dobré tiež dať vedieť, že už niekde myšlienku 
rozširuješ a môžeme to zverejniť. Možno tak niekoho iného-
namotivujeme tiež, alebo nájdeme niekoho, kto ti s tým chcel 
pomôcť.

Máš osobne odskúšané nejaké vysielačky, ktoré sa 
vám v horách osvedčili? Koľko vydržia nabité?

Rád používam vysielačky značky Motorola a to konkrétne 
T60, T62 a T82 Extreme. Sú jednoduché na obsluhu a bez 
problémov vydržia celodennú túru. Veľkou výhodou je aj ich 
napájanie tužkovými baterkami. Tie nosím stále v zálohe pre 
prípadné použitie do čelovky alebo vysielačky.

Čo by si turistom odkázal na záver?
Najdôležitejšie je riadiť sa zdravým rozumom a zbytočne 

neriskovať. Dôležitá je okrem predpovede počasia aj vhod-
ná výstroj. No a v nej by sa mohlo nájsť aj miesto pre malú 
vysielačku.

Za rozhovor poďakoval 
Strašidlo Košice (SK 200)
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POĎME VŠETCI NA JEDNOTKU!
V skupine ALL RADIO SVK zriadenej na Viber-i prebehla pred niekoľkými 
týždňami zaujímavá debata, výsledkom ktorej je článok od Jana Žiar.

S trochou nostalgie sme na ALL RADIO SVK tak trochu 
aj náhodou otvorili tému: CB a roztratenosť cébečkárov 
po kanáloch na celom Slovensku. Rozprúdila sa celkom 
živá a plodná debata, z ktorej bol super pozitívny výstup, 
a to, že by sme sa mali zjednotiť na jednotnej zvolávacej 

frekvencii pre celé Slovensko. Satelit Dubnica navrhol 
vrátiť sa k zaužívanému dlhoročnému spôsobu, ktorý 
skvelo fungoval v dávnej minulosti a to je: všeobec-
ný zvolávací domáci kanál pre celú SR – kanál č.1. A 
všeobecný zvolávací kanál pre celú SR z mobilu (mys-
líme tým motorové, prípadne bezmotorové vozidlo a nie 
smartfón!) by bol kanál č. 10. Fungovalo to tak, že na 
týchto kanáloch sa dávali výzvy na spojenie a následne 
po spojení sa zúčastnení preladili na iný kanál, kde pre-
biehala komunikácia ďalej.

Dá sa povedať, že všetci, ktorí sa do tejto debaty za-
pojili, súhlasili s týmto riešením a dokonca už prvé kon-
krétne výsledky sú na svete. Démon Dubnica, Jano 
Žiar, Ľuboš  a Janka Miloslavov a iní sa rozhodli ihneď 

v praxi realizovať návrh a natrvalo prešli na domácich 
staničkách na 1. kanál.

Samozrejme, nechceme nikoho nasilu nútiť, aby sa k 
nám pripojil, ale bolo by to super. Keď idete napríklad 

po Slovensku, prechádzate cez jednotlivé obce a mes-
tá, dáte výzvu na 1. kanáli, pričom sa vám vždy niekto 
ozve a nemusíte premýšľať, ktorý kanál v akom meste 
si máte naladiť, aby ste sa niekoho dovolali. Má to svoje 
racionálne opodstatnenie a v tejto chvíli sa mi to zdá ako 
veľmi dobrý nápad, ktorý sa po spoločnej debate a ná-
slednej realizácii môže opäť rýchlo udomácniť v našich  
domácich, ale aj v mobilných rádiostaniciach po celom 
Slovensku tak, ako to bolo voľakedy.

Takže je len na vás, či po prečítaní tohto článku pôjdete 
na 1. a 10. kanál,alebo nie. Ale bola by škoda neísť.

Jano Žiar nad Hronom (SK 057)
a kolektív ALL RADIO SVK

VOLÁME SA! CB KANÁL 1
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CBREPORT
SPRAVODAJCA SLOVENSKÉHO CB RÁDIOKLUBU

Vedenie SCBR a redakcia CB REPORTu prišli spoločne k záveru zmeniť 
periodicitu a formu distribúcie nášho klubového časopisu. Tieto dni nám 
trochu miešajú karty, a tak plánovať veci dopredu je dosť komplikované až 
náročné. Skúsim teda namodelovať situáciu, ktorá vznikne, keď sa kompli-
kácie pominú. 

Za ideálnych okolností by to mohlo byť takto.
Rozhodli sme sa, že ročne budeme vydávať 4 čísla CB REPORTu. Dve  
v klasickej tlačenej podobe a štyri v podobe elektronickej (PDF forma).  
Z týchto štyroch čísel v elektronickej forme by boli dve totožné s tlačenými 
a v zhodnom termíne a druhé dve by boli nové čísla v PDF formáte. Tieto 
dve nové čísla budú určitým rozšírením o informácie a články, ktoré by sa 
inak von nedostali. Týmto spôsobom vznikne aj väčší priestor pre členov 
realizovať sa a prispievať článkami a novinkami do CB REPORTu. Dôvodom 
zvýšenia periodicity je tesnejší kontakt SCBR a jej členov, aby boli články  
a informácie viac aktuálnejšie. Toto rozhodnutie vychádza z toho, že 
chceme zvýšiť periodicitu, ale zároveň nechceme zvyšovať náklady klubu 
na výrobu a distribúciu CB REPORTu, čo by mohlo časom viesť k potrebe 
zvýšenia členského príspevku. Toto rozhodnutie plní dva dôležité účely. 
Jeden, ako už bolo spomenuté, je dostať medzi členov viac obsahu a infor-
mácií. Druhým účelom je, aby sa takýmto spôsobom motivácie zvýšili na 
elektronický odber. Dnes aktuálne časopis odoberá iba 42 % členov SCBR. 
V prípade, že by elektronický odber dosiahol 70 %, tak by náklady na tlač 
a poštovné klesli na takú mieru, že by to v budúcnosti a možno aj okamžite 
umožnilo bez zvyšovania nákladov tlač a distribúciu všetkých štyroch čísel 
pre všetkých členov. Tak by boli všetci spokojní, pretože ten kto akceptu-
je digitálnu formu časopisu, dostane všetky štyri čísla a ten kto nemôže 
dostávať digitálnu formu, dostal by tiež všetky štyri čísla v tlačenej forme.  
A to všetko bez zvýšenej záťaže klubového rozpočtu. Prosím teda členov, 
ktorí majú záujem o štyri čísla v PFD digitálnom formáte, aby si nahlásili 
digitálny odber čím skôr a prispeli tým rýchlejšie k splneniu tohoto cieľa.

Už v tejto chvíli môžete s nami (redakciou) a SCBR viac komunikovať, 
posielať nám podnety, príspevky (články o portejbloch alebo akýchkoľvek 
iných akciách a aktivitách spojených s CB, prípadne PMR vysielaním), mô-
žete sa tiež pýtať na čokoľvek, čo vás zaujíma. Veríme, že materiálu bude 
neúrekom. Svoje príspevky nám posielajte e-mailom na adresu:

CBREPORT
SPRAVODAJCA SLOVENSKÉHO CB RÁDIOKLUBU

Ročník XXV  •  December 2019  •  2

www.scbr.sk

PF 2020
Veľa krásnych spojení,

pohodu, lásku, zdravie a šťastie

Vám praje

Slovenský CB rádioklub

CBREPORT
SPRAVODAJCA SLOVENSKÉHO CB RÁDIOKLUBU

Ročník XXVI  •  Marec 2020  •  1

www.scbr.sk

REMATA 2020
PMR NA HORÁCH
HAM SKÚŠKY A SCBRPOĎME VŠETCI NA JEDNOTKUZIMNÝ CB ZÁVOD 2020 (VÝSLEDKY)POZÝVAME NA EBH 2020

redakcia@scbr.sk
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ČLENOVIA SCBR 
NA RÁDIOAMATÉRSKYCH SKÚŠKACH
V poslednom čísle CB reportu (2/2019) sme priniesli informáciu o 
pripravovaných rádioamatérskych skúškach v Banskej Bystrici. Na možnosť 
zúčastniť sa týchto skúšok a stať sa tak právoplatným rádioamatérom 
zareagovalo hneď niekoľko členov SCBR.

Vo štvrtok 20. februára 2020 ráno sa teda stretli v pries-
toroch banskobystrickej „Murgašky“ viacerí starí známi. 
Najďalej cestu merali Janka a Ľuboš Miloslavov. Silná 
zostavička dorazila z Novohradu: Pavol Turičky, Dušan 
Kotmanová, Denisa Rapovce, FormatX Veľký Krtíš a 
Scooby Lučenec. Ďalej prišli Jardo Slovenská Ľupča, 
Jano Žiar nad Hronom, Mišo Brezno, Cyro Zvolen a 
partiu dopĺňali domáci banskobystričania: Kvetka, FoXo, 
Tarzan, Kosmo a Paľo. Dúfam, že som na nikoho neza-
budol. O ôsmej hodine všetci títo nabiflení opäť po rokoch 
zasadli do stredoškolských lavíc.

Vonku pred učebňou priestor monitorovali Miro BB, 
Tekk BB, Vlado BB (profesor na Murgaške) a ja (Števo 
ZV). Pani predsedníčka skúšobnej komisie všetkých pri-

vítala a potom sa už začalo 
samotné skúšanie. Uchád-
zači boli rozdelení do skupín 
a postupne boli skúšaní z 
predpisov, neskôr z prevád-
zky a techniky, každý v rôz-
nom poradí. Ľudia postupne 
vychádzali z učebne. Niektorí 
vysmiati a niektorí pomenej.

Každého, kto vyšiel von, 
sme vždy všetci dokonale vy- 
spovedali. Aké dostal otázky, 

či ich zodpovedal, alebo nie a tak. Proste také malé inter-
view ako po hokejovom zápase.

Aj napriek tomu, že nie všetci boli úspešní, okolo scho-
dišťa panovala celkom dobrá atmosféra. Tí úspešní poma-
ličky prijímali gratulácie a tým ostatným sa vysvetľovalo, 
kde boli chyby a ako im nabudúce predísť. 

Spolu s nami rádioamatérske skúšky absolvovali aj 
stredoškolskí študenti, ktorých Vlado BB pripravuje na 
Murgaške počas rádioamatérskeho krúžku. Len pre info, 
Vlado je ten najviac vysmiaty pán v strede. Vysmiaty bol 
ale preto, že jeho neskúšali. Zato Cyro stojaci vedľa neho 
sa až tak neusmieval a bol vyklepaný ako nedeľný rezeň, 



9

hoci na tejto fotke už bolo jasné, že skúškami prešiel.

Po ukončení skúšok sme si dali jednu spoločnú fotogra-
fiu pred školou a vybrali sme sa na obed.

Skúšok nie je vôbec potrebné sa báť. Ale na druhej stra-
ne je zároveň nutné aj preukázať znalosti z tej či onej ob-
lasti. Pokiaľ toto všetko klapne na jednotku, budete taký 
vysmiaty ako prezident SCBR Miro BB so svojou polovič-
kou Kvetkou BB.

Na spoločnom obede sa debatovalo ostošesť. Jediný 

problém bol, že takmer všetci sme boli autami, a tak sme 
si nemohli pochutnať ani na Janovej povestnej 16°-ke 
(však, Jano Žiar) a ani na žiadnej „domácej“.

Ďalšie termíny skúšok si už Regulačný úrad organizuje 
sám a budú v Bratislave. Niektorí uchádzači idú na oprav-
ný termín v marci a tí ďalší sa chystajú na jesenný termín. 
Niekto sa novým rádioamatérom stal, niekto nie, aj tak 
všetci ostávame naďalej aktívni cébečkári a to nám nikto 
nikdy nevezme. Preto sme sa už na obede dohodli, že sa 
opäť stretneme na jarnej chate. A kde inde, ako na Troch 
chotároch! Dopočutia na pásme!

Števo Zvolen (SK 525)
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Zimný CB Závod
VÝSLEDKY 2020

Por. Volačka Spojení Násobičov Bodov

Kategória A

1. Exp. Výstrkov /p Lodenica Bratislava 19 3 57

2. Mišo Brezno /p Lom nad Rimavicou 5 3 15

3. Exp. HelouKošice /p Slánske Sedlo 9 1 9

4. Leo Lučenec /p Husiná 5 1 5

Kategória B

1. Honza Třebušín /p Mukařovská Křižovatka 22 6 132

Kategória C

1. Milan Senica /p Veľká Javorina 146 15 2190

2. Exp. Matej /p Bútorky 115 13 1495

3. Exp. Spektrum /p Lesná 110 13 1430

4. Exp. Radegast /p Čerchov 80 12 960

5. Fíďo Podolie /p Inovec 96 9 864

6. Exp. Trnaváci /p Havran 56 12 672

7. Exp. Echo /p Nad Oborou 64 10 640

8. Rado a Lenka Dúbravka Bratislava /p Děvín 58 11 638

9. Exp. Pekla /p Na Peklech 77 8 616

10. Jano Nové Zámky /p Poľana 53 9 477

11. Exp. Ferda /p Radeč - hrad 44 9 396

12. Exp. Pohádka /p Svahová 33 10 330

13. Apache Znojmo /p Kraví Hora 29 10 290

14. Exp. Baťovan /p Penhýbel 33 8 264

15. Exp. Perún /p Straník 22 5 110

16. Exp. Križiaci /p Dubová 13 8 104

17. Exp. Mafia /p Mozoľovci 20 5 100

18. Marián Michalková /p Mozoľovci 10 5 50

19. Exp. Apollo /p Táňovo 12 4 48

20. Exp. Bororo /p Háje 8 4 32

Kategória D

1. Stano Dolné Trhovište 22 6 132

2. Marek Modra 17 6 102

Roman Modra 17 6 102

4. Snikers Nemšová 12 4 48

5. Dano Hôrka nad Váhom 5 3 15

6. Jano Istebné Košice 8 1 8

7. Peter Terasa Košice 6 1 6

8. Terka Strečno 3 1 3

Kategória E

1. Felix Francova Lhota 7 5 35
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Dátum Názov akcie Organizátor
24 - 26/04/2020 CB stretnutie Remata (presunuté) SCBR

30 - 31/05/2020 Éter bez hraníc SCBR + Matadoři

13/06/2020 HAM stretnutie Drozdovo OM5KP a partia

20/06/2020 Fair play CB závod Rádioklub Barbakan

27/06/2020 Svätojánske portejblovanie OCBR

04/07/2020 HAM stretnutie Rakovice 2020 OCBR

25 - 26/07/2020 Letní polníden CB 2020 CB klub Česká Lípa

08 - 09/08/2020 CB poľný deň SCBR

21 - 22/08/2020 Medzinárodné stretnutie rádioamatérov Holice Rádioklub OK1KHL

28 - 30/08/2020 RAPS 2020 (Rádio Aktívne Putovanie Slovenskom) OCBR

19 - 20/09/2020 Podzimní éter 33 Mates FM 

september 2020 CB a HAM stretnutie Donovaly Rádioklub Barbakan

09 - 11/10/2020 ARAF 2020 (All RAdio Fest Jankov vŕšok) OCBR

14 - 15/11/2020 Nežná na CB 2020 OCBR

27/12/2020 Burza Dobrá OCBR

KALENDÁR AKCIÍ V ROKU 2020

POZVÁNKA NA EBH 2020
Najbližšou CB súťažou bude 18. ročník Éteru bez hra-

níc – Memoriálu Milana42. Je to súťaž s jednoznačne 
najlepšou účasťou slovenských, ale aj českých staníc. 
Len pre ilustráciu v roku 2019 denníky zaslalo 36 slo-

venských súťažných expedícií, rok predtým 35 a v roku 
2017 súťažilo dokonca až 48 expedícií, čo bolo historické 
maximum. Popri expedíciách body rozdáva z domu kaž-
doročne približne 90 „domasedov“, ktorí takisto medzi 

sebou súťažia, kto urobí najviac spojení. 

Do súťaže je potrebné vybrať si dobrý kopec a 
prihlásiť si ho cez webportál SCBR. A to je všet-
ko. Potom už treba len 30. mája 2020 vyliezť na 
kopec a urobiť čo najviac spojení a preklenúť 
týmito spojeniami čo najviac kilometrov. Je to 
tak jednoduché! Nutné je však dobre si na-
študovať propozície závodu. Taktiku pri výbere 
kopca, výbere antény alebo stanice si už každý 
musí zvoliť sám. Všetky aktuálne informácie sú 
denne aktualizované na webstránkach SCBR v 
rubrike „Akcie a súťaže“. Držím vám palce pri 
výbere dobrého kopca a už teraz sa modlím za 
dobré počasie. Aktuálne je do súťaže prihláse-
ných 33 súťažných staníc. Prekonáme tých 48 
z roku 2017?

Števo Zvolen (SK 525)
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